Simčino pozvání na letňák 2013
Znáte takové ty večery, kdy ležíte s knížkou v ruce, a na popud nějaké situace začnete nad něčím přemýšlet. Přemýšlíte a přemýšlíte, knihu už moc nevnímáte a občas i něco vymyslíte. Jeden takový večer jsem nedávno měla. To přemýšlení mně skoro nenechalo spát. 

Před tím přemýšlením, jsem se začetla do Hobita. Krásný příběh o človíčku, který má rád teplo svého domova, a paty vytáhne přes práh pouze když si jde zakouřit dýmku. Po ničem jiném netouží. Z ničeho nic se u něj u dveří objeví trpaslík. Za nim následuje další, a další a další. Něco s sebou přináší…vůni velkého dobrodružství. Malému Hobitovi se nikam nechce, ale přece jen se druhého dne s podivínama na cestu vydá. Sám neví co ho čeká, ale v jednom si je jistý. Bude to něco velkého.

I já jsem se jednoho dne vydala do neznáma. Se spoustou dětí, stejně vyjukanýma, jako jsem byla tehdy já samotná. Ocitli jsme se v roli Hobitů. Všichni jsme se vypravili, pro většinu z nás poprvé, za velkým dobrodružstvím. Na letní tábor Vandrovníků. Samotný název mně trošku děsil, nevěděla jsem, co od toho očekávat, ale představa toho, že se něco naučím, něco nového a spoustu z Vás poznám mně neodradila. Zažila jsem tam tehdy krásné 2 týdny bez rodiny, bez vynášení odpadkového koše, uklízení pokoje apod. Jeden večer jsem probrečela (opravdu se mi stýskalo) ale naši trpaslíci nám věnovali spoustu času na to, abychom na rodinu trošičku pozapomněli. (
Budu ráda, když se i spousta z Vás převtělí do malého Hobita, a vyrazí s námi (velkými trpaslíky) za něčím novým. Nebudeme sice postavičkami z knížky, staneme se něčím víc. Staneme se zbojníky. 

Celotáborová hra nás v žádném případě nemine. Budeme soutěžit nejen v týmech, ale i každý za sebe. Pokud budete mít trošičku chuti si hrát, stanete se alespoň zbojníčkem. Věřím, že většina z Vás se stane zbojníkem, který se nebojí tmy, lesa, výzvy a z kterého srší odvaha, ochota a humor.
Pokud nejsi žádná bábovka, toužíš po nějakém dobrodrůžu, nebojíš se zapotit, ušmudlat, máš rád vodu alespoň trošičku více než já (jsem namouduši vodní bábovka) a máš za sebou alespoň jeden rok školičky, potom je přihláška připravena ke stažení na oddílovém webu, vyplnění a odevzdání Vaškovi H., právě pro Tebe.
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