Podzim v termálech 2014
Info č.2
Zdravím všechny vodomily i vodomilky. Za pár dnů svištíme, tak pár drobností, co mne napadne. Co jsem psal minule, v podstatě platí, takže jen bodově :
-Odjezd bude od sokolovny v pátek 14. 11. 2014 v 7.30. Pro 4 lidičky zastavíme v Kámenu na parkovišti v 7.40, a pro „pejřimáky a okolí“ u Shellů na obchvatu Pelhřimova v 7.50. Zde počítám s P. Markem, Marouskovými, M. Samkovou a M. Jakubeovou. Cestou pokud bude „azuro“ pěší výlet na zříceninu Plaveč, nebude fajnově, navštívíme Nitru. Příjezd do Velkého Mederu na ubytování do 19 hodin. Pokud bude cestou zřícenina, asi nebudeme asi nikde stavět na oběd, doporučuji řízeček s sebou.

-Koupání ve Velkém Mederu, s výletem na plovoucí vodní mlýn do Kollárova. Sice jsme tam byli loni, ale dostupné vzdálenosti nic zajímavějšího nevidím a bude 30 lidí, kteří zde nebyli….
-koupání v Györu, s individuální prohlídkou města. Druhý a třetí den možná prohodíme v závislosti na počasí.
-cestou domů máme domluvenu ochutnávku vína u vinaře v Modre, kde jsme se stavěli již loni. Máme slíbeno v restauraci, že náš nápor do hodiny zvládnou. Objednávky z jídelního lístku, který přikládám.

Nedaleko Modry leží obec Slovenský Grob a tento kraj je vyhlášen „najlepšou husacinou“. Běží hlavní sezona a myslíme si, že je třeba zjistit, jestli nejde jen  o vychloubání. Proto kdo má chuť na husičku, nechť do středy odpoledne napíše objednávku na můj e-mail, či SMS. Sečtu počet porotců a patřičné husičky objednám….  

Návrat do Pacova předpokládejme do 19ti hodin. Záleží, jak se vás povede vyhnat od pána Sodoma.
Nezapomeňte na cestovní pojištění.

Nezapomeňte na cestovní doklad….
Pro termální nováčky – doporučuji s sebou župan. 

Odkazy:
Odkaz na restauraci:

http://www.clubmkm.sk/about.html
a na vinaře:

http://www.hospodarovvyber.sk/index.htm
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Pokud jsem na něco zapomněl, víte kde se zeptat….

Martin Hřebík
hrebik.martin@seznam.cz
728 857 457 
